Trojkaty

Danych jest 6 punktow opisujgcych dwa trojkaty. Twoim zadaniem jest stwierdzenie czy podane
trojkaty sa takie same, czyli formalnie rzecz ujmujac czy sg przystajace.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduije sie jedna liczba catkowita t € [1;10°] oznaczajaca liczbe
zestawdw danych. W kolejnych liniach podane sg zestawy danych. W pierwszej linii kazdego
zestawu danych znajduja sie wspétrzedne x, y € [-10%;10] wierzchotkéw pierwszego trojkata.
Analogicznie w drugiej linii podane sg wspétrzedne wierzchotkdédw drugiego tréjkata.

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisac stowo TAK jezeli trojkaty sg takie same albo NIE w przeciwnym
wypadku.

Przyktad
Wejscie

3

000220
032321
000220
033331
111331
111441

Wyijscie
TAK

NIE
NIE
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